ITacmopT (poH/Ia OLIEHOYHBIX CPEICTB
no npeamery «®u3uKa»

Ne HaunmeHoBaHue Yer
Pa3paborunk
n/n OLIEHOYHOI0 CPeICTBA BEPTh
7 kaacce
1 Kontponbnas pabota "Brnagumup Boskos: TecTsl o gusuke.
I 7-9 knaccel.» [Ipocsemenue 2015.
2 KonTponpHas padora "Brnagumup Bonkos: Tectsl o pusuke.
II 7-9 xnacceL» [Ipocsemenue 2015.
3 KonTponsHas padora "Brnagumup Bonkos: TecTsl o gusuke.
11 7-9 xnacceL» [Ipocsemenue 2015.
4 HroroBast kKoHTpoIbHAs paboTa "Bmagumup Boskos: Tecthl o dusuke.
1Y% 7-9 xnacceL» [Ipocsemenue 2015.
8 kiace
5 KoHTtposbHas padota "Bnagumup Boskos: Tectsl o dusuke.
I 7-9 knaccel.» [Ipocsemenue 2015.
6 KonTtponbHas padota "Brnagumup Bonkos: TecTsl o gusuke.
II 7-9 xnacceL» [Ipocsemenue 2015.
7 KontponbHas padota "Brnagumup Bonkos: TecTsl o gusuke.
M1 7-9 xnacceL» [Ipocsemenue 2015.
8 HToroBast KOHTpOJIbHAsA paboTa "Brnanumup Bonkos: Tects! 1o ¢usuke.
v 7-9 xnacceL» [Ipocsemenue 2015.
9 kJacc
9 KontponbHas padota "Brnagumup Bonkos: TecTsl o gusuke.
7-9 knaccel.» [Ipoceemenue 2015.
10 KonTponbhas pabota "Bnanumup Bonkos: Tectsl 1o ¢usuke.
7-9 knaccel.» [Ipoceemenue 2015.
11 KonTponbHas padora "Brnagumup Bonkos: TecTsl o gpusuke.
7-9 xnaccel.» [Ipocsemenue 2015.
12 HtoroBast KoHTpoJIbHAs paboTa "Brnagumup Bonkos: TecTsl o gpusuke.

7-9 xnacceL.» [Ipocsemenue 2015.




Cucrema oueHUBaHus 10 pusnke

Ha «2» ecnu 0-5 6a/m10B COOTBETCTBEHHO BBIIOTHEHO MeHee 45 % paboThl.

Ha «3» eciiu 6-8 GaJioB COOTBETCTBEHHO BBIMOTHEHO 0T46% 10 60% paboThL.

Ha «4» eciiu 9-12 6aminoB cOOTBETCTBEHHO BhINOJIHEHO OT 61% 10 80% paboThI.
Ha «5» ecnmu 12-14 6aiimoB coOTBETCTBEHHO BBINMOIHEHO OT 81% 1m0 100% paboTsl.

Hcnons3yercss HenmporpaMMupyeMblid KAIIBKYJISATOP.

Ouenka KOonmpoabHulX padoom.

Ouenka 5 ctaBuTcs 3a paboTy, BEIIOJHEHHYIO MOJIHOCTHIO 0€3 OIMIMOOK ¥ HEJ0YETOB

Ouenka 4 ctaBUTCS 32 paboOTYy, BHIIIOTHEHHYIO MMOJIHOCTHIO, HO MPY HAJIMYUH B HEl He Oolee
OJTHOM Herpy0Ool OMOKYU ¥ OHOTO Helo4eTa, He 0oJiee TpeX HEeI0UETOB

OueHka 3 cTaBUTCS, €CIIM YYSHUK MPABUIIBHO BBIMIOJIHUI HE MeHee 2/3 Bceil paboThl Uil
JonmycTi1 He OoJiee 0JIHOM rpyOoit OIIMOKHU U IBYX HEJIOUETOB, HE Oosiee 0JHOM Tpy0oii U OHOMN
HerpyOo# ommoOKu, He Oosiee TpeX HerpyObIX OMMOOK, OHOI HerpyOol OmHMOKH U Tpex
HEJ0YETOB, IPU HAJTMYUU YETHIPEX-TISITH HEAOUYETOB.

OneHka 2 cTaBUTCS, €CJIM YUCIIO OMIUOOK M HEJOUETOB MPEBBICUIIO HOPMY JJISl OLIEHKH 3 WIN
MPaBUIIHLHO BBINOTHEHO MeHee 0,5 Bceid paboThl

Ilepeuensv ouuoox.
I pybovie owubku:

1. Hes3nanue onpe/eneHnii OCHOBHBIX MOHSATHH, 3aKOHOB, MPAaBUJI, OCHOBHBIX MOJIOKEHUN
Teopuu, GopMyI, OOIIETIPUHATHIX CHMBOJIOB 0003HaUeHUS (PU3UYECKUX BETUUHH,
SIMHUI] UX U3MEPEHUSI.

2. Hey™meHue BBIICIHUTH B OTBETE TJIABHOE.

3. HeymeHnue nmpuMeHSATH 3HAHUS JJIS PEIICHUS 33729 U OOBSICHCHHS (PHU3UICCKHX SBIICHHIH,
HEMPaBUILHO CPOPMYITUPOBAHHBIE BOMPOCHI 3a/1a4H UM HEBEPHbIE OOBICHEHHUS X0a e
pEIICHNST; He3HaHNE TIPUEMOB PEIICHUS 33]1a4, aHAIOTHYHBIX paHee PEIICHHBIM B KJIacce,
OIMOKH, MTOKA3bIBAIOIINE HEMPABUILHOE TIOHUMAHHUE YCIOBUS 3a/1a4H HIIN
HEMPaBWILHOE HCTOJIKOBAHUE PEIICHHUS.

4. HeyMmeHue 4ATaTh ¥ CTPOUTH TpadUKH U MPUHITUTHAIIEHBIC CXCMBI.

Hezepyovie owubku:

1. Herounoctu hopMyIHpOBOK, ONpeIeIeHU, MOHATH, 3aKOHOB, TEOPHil, BEI3BaHHbIE
HETOJIHOTON OXBaTa OCHOBHBIX MPU3HAKOB OIPEENIEMOr0 MOHSATHS, OINOKH,
BbI3BaHHbIE HECOOIOJICHHEM YCIIOBUN MIPOBEICHHUH OMBITA WIIM U3MEPEHUIH.

2. OmuOKH B yCIOBHBIX 0003HAYEHHUAX HA MPUHIMITHAIBHBIX CXEMaX, HETOYHOCTH
yepTexe, rpad)uKoB, CXEM.

3. TIpomyck win HETOUHOE HANKMCAaHHE HAMMEHOBAHUHN eTUHHI (PU3NUECKUX BETHUYHUH.

4. HepaunoHalbHbII BEIOOP X0/1a PELICHUS.

Heoouemui

1. HepaHI/IOHaJ'H)HBIe 3aIuCH IPH BEIYUCIICHUAX, HCPpAIUOHAJIIBHBIC IIPUEMBI BBIYUCIICHUU,
peoOpa3oBaHUi U pelIeHH 3a1a4.

2. Apudmerndeckue ouMOKH B BBIYUCICHUAX, €CIIU 3TH OIIUOKH rpy00 HE HCKaXKAIOT

PeaTbHOCTh MOYYEHHOTO Pe3yIIbTaTa.

OTnenbHBIE TOTPEIIHOCTU B (POPMYTUPOBKE BOIIPOCA UM OTBETA.

4. HeOpexHoe BBITTOJTHECHUE 3aMUCe, YepTexeH, cxeM, TpaduKoB.

(98]



KoHTpoJbHO-N3MepHuTeIbHbIE MATEPHAJIBI
7 kiacce
KonTpoabHas padora «IlepBoHauajibHble CBelleHHMSI 0 CTPOCHHUHM BelIECTBA)
Bapumanrt 1

1. ABTromMoOmIIb 3a 3 "aca npomen myTh 216 kM. KakoBa ckopocTh IBHKEHHUST aBTOMOOHJIS?
2. Macca uyrynsoro mapa 800 T, 06seM 125 cm®. CIIomHo# 9T0 map Wil MOJbIii?
(InotHOCTH uyryHa 7,0 r/cm?>.)

3. nuua nucrta xene3a 1 m, mupuna 80 cm, TommuHa 1 MMm. Onpenenure ero maccy.
(ITnoTHOCTSH )ene3a 7800 kr/m?>.)

4. B oauH U3 U3MEpUTEIbHBIX IMIIMHIAPOB HAllUTa BOJA, B JIPYroi — KEpOCUH  (CM.
puc.)

B kakom u3 mHux Haxoautcs kepocun? (ITmotHocTs Bomsl 1000 kr/m°, kepocuHa

800 kr/m.) OTBET 0OBACHHUTE.

JlomotTHUTEIbHOE 3aIaHNE:

KakoBa miomaab 0OCHOBaHUSI MPaMOpPHOM KOJIOHHBI BBICOTOM 8 M u Maccoit 25,92 17
[TnoTHOCTH Mpamopa
2700 kr/m>.

Bapuant 2

1. Kaxoii myTh npomen nemexos 3a Bpems 20 MUH ITpH JBHKEHUH CO CKOPOCThIO 1 M/c?

2. Kepocun Maccoit 4 kr 3aHuMaer oObeMm 5 1. KakoBa ero mioTHocTs?

3. Onpenenure Maccy Cyxoil COCHOBOM Oanku, uMeronie popmy npsiMoyroibHOro
napajienenunena, AnuHou 4 m, mmpunoit 0,3 m, Beicotoit 0,2 M. (ITmotHOCTH cocHbI 400
Kr/M>.)

4. Ha oqHy yaiiky BecoB OMEIIEH OpyCOK M3 CBHHIIA, Ha JAPYTyl0 — U3 oOJjioBa (CM.

puc.). Ha xakoii uamke HaxomuTcsi cBUHILIOBBIM Opycok? (ILmotHocTs cBuama 11 300 Kr/M°,

onosa 7300 xr/m>.) OTBeT 0OBACHUTE.

JlonosHuTe/IbHOE 32 JaHK€:

OOBEM HKENE3HONOPOKHOM IMCTepHEI 60 M. CKONBKO — TAaKMX —LUCTEPH  IOHAJOOUTHCS
nepeBo3kyu OensuHa Maccoit 5112 1?2 ITnoTHOCT Gensuna 710 kr/m?.




KonTpoabsHnas pabora «B3aumoaeiicrBue Temn»
1 BapuanT

Macca s6:10ka 50 1. C KaKoii CUJION OHO MPUTATUBACTCS 3eMIIeii?

KaxoBo ymmmHeHue npyxuHbI )kecTkocThio 40 H/M o neticrBuem cuiibl 80H?

Yemy paser Bec 10 muTpos kepocuna? [InoTHOCTH Kepocuna 800 Kr/m>.

Ha teno aeiictByrot aBe cwibl: F1=4H u F2=6H, nanpaBieHHbie BA0Jb OJJHON MPSMON B
0JIHYy CTOpOHY. Uemy paBHa paBHOACHCTBYIOIIas 3TUX cui? CrenaiTe NOSICHSIIOMUN
YEPTEK.

5. OObsicHuTE, MOYEMY JbDKHAS CMa3Ka YBEJIUYUBAET CKOPOCTh JBUXKEHUS JTbDKHUKA?

AW~

I[OHOJIHHTGJ'[LHOC 3aJJaHHuC:

B akBapuym nnunoit 0,5 M 1 mmpuHoit 20 cM Hanmuiu Boay 110 BeicoThl 300 MmM. Onipenenure
MAacCCy ¥ BEC 3TOU BOJBI.

2 BapHaHT
1. Harpymy nefictByer cuna tsxectu 0,5H. Onpenenure maccy rpymm.
2. Yemy paBHa KECTKOCTb MIPYKHUHBI, €CIIU NOJ AelicTBUeM cuiibl 4H oHa pacTsHynace Ha 8
cm?
3. Omnpenenute Bec suuka Mmaccoi 50 Kr.

4. K reny npunoxensl a8e cuibl: F1=40H u F2=60H, nanpaiieHHbIE BJOJIb OAHOU MPSIMOM B
MIPOTHUBOIIOJIOKHBIE CTOPOHBL. UeMy paBHa paBHOACHCTBYOMIas 3TuX cui? Craenaiite
TTOSICHSTFOIIIMMA YEPTEK.

5. OObsicHUTE, AJIs YETO B TOJIOJNE] JOPOKKU MOCHIMAIOT MECKOM?

JlomosiHMTEIBLHOE 3aJaHME:

['py3 kakoil Macchl HaJ0 MOABECHUTD K MPYKUHE KeCTKOCThIO 40 H/M, 4TOOBI OHA pacTsSHyIach
Ha 5 cM?

KonTposbHnas padora «/laBieHue TBEPABIX TeJl, :KUAKOCTEH M Ira30B»
1BapuanT
1. ApXUMeoBY CUITy PACCUUTBIBAIOT 1O OpMYIIE. ..
A.p=pgh b. F=pS B. F=gp,V, I'. F=FkAl
2. ApxuMeoBa cuia 3aBUCHT OT. ..
A. TIryOUHBI IOTPYKEHUS TeJa B )KUIKOCTh b. paccTosiHUs Tena /10 THa cocyia

B.Becatenma I'. o0Obema Tena



3. Kakue cuibl AEHCTBYIOT Ha IOTPYKEHHOE B XKUIKOCTh TENO?
A. cuna TSHDKECTH U BBITIKUBAKOILAs CUJIa
b. cuna ynpyrocTtu 1 BeITaJIKMBaroLias cujia
B. cuia TskxecTu U cuia TpeHus

I'. cuna TpeHus u cuiia yrpyroctu

4. B kakou COCya Ha0 OIIYCTUTDH TCJIO, YTOOBI KHUAKOCTH BbITAJIKHMBaJIa €1ro C HauOOIbIIEH

CHJION? :
o o EHEE
B. Ne2 an— Ne2 Ne3
B. Ne3

5. [1naBaet u B BOJIE ¥ pacTBOPE COJIM OpYCOK U3 OakayTa (3kene3Hoe aepeBo)? ILToTHOCTh
6akayta 1100 — 1400 kr/m>

A.ner b.nga B. mnaBaer B Bojze, B pacTBOPE COJIM TOHET
I'. nnaBaeT B pacTBOpE COJIM, B BOJE TOHET

6. Berauciure cuiny Apxumesa, AeHCTBYIONIYIO Ha MOTPYKEHHYIO B MAIlIMHHOE MAaCJIO JETalb
o6vemom 0,3 m*

A.3000 H b.270H  B.2700H
7. Kakas HyXHa cujia JUlsl yiepyKaHus B BoJe 9yryHHol 6anku o6bemoM 0,08 m>?

A. 5600 H b. 800 H B. 4800 H I'. 6400 H

KontpoabHnas padora «/laBjeHue TBEPABIX TeJl, dKUIAKOCTEH M ra30B»
2 BapuaHT
1. KakoBo ycnoBue miaBaHus Te?
A. F,>mg b. F,<mg B. mg I F,=mg
2. OT KaKkux BEJIUYHMH 3aBUCUT apXHUMeEI0Ba cuia?
A. TUTOTHOCTH BEIIECTBA, U3 KOTOPOTO COCTOUT TeJI0  b. MIIOTHOCTH XKUIKOCTH
B. o6wema xugkocTu I'. TonmuHbI 104 KUIKOCTU HAJ TEJIOM

3. Ha kakue Iapsl B COCYIE C BOOOM HCﬁCTBymT PpaBHBIC BBITAJIKUBAKOIIHEC CHIIBI?

A. Nol u No2 ’
B. N3 i Ned S=O-=i
N%.Z{}

)

-

Q

=
=

= Ne3




B. Ne2 u Ne3
I'. Nel u Ne3

4.. I'py3 moouepeHO OMYyCKaOT B BOY, COJIEHYIO BOJY, KEpOCHH. B kakoMm ciryyae nmokasaHus
JUHaMoMeTpa OyayT HauMEHBIIUMHU?

Al b.2
i | 2 | |
B.3 I'. BO Bcex 0IMHAKOBEI -

KEePOCHH l

coJieHas
Boaa

5. Kak Oyner BecTu ceOsi B TOJICOTHEYHOM Macjie KyCOK Jibaa?
A. TOHYTB
b. mmaBsats
B. BcruieiBats

6. BeIiCIIMTE BBITAIKMBAIONIYIO CHITY, I€HCTBYIONIYIO Ha IIPoOKy, o6bemom 0,05 v
IIOIPY>KEHHYIO B CIIUPT

A.120H b.400H B.40H

7. Menneii mumuHap o6beMoM 20 cM® TIOABECHIH K JUHAMOMETPY U TIOTPY3UIIN B
noziconHeyHoe Maco. Kakyro cumy GyaeT mokassBaTh IMHAMOMETP B 3TOM clydae (IIIOTHOCT
OJICOTHEUHOro Macna — 940 kr/m?)?

A.1,8H b. 1,6 H B.0,2H I'3H

KonTpoabnas padora «Padora. MomHoCcTh. JHEPrus»
Bapmuant 1

1. Ykaxure, B KAKOM U3 NlepevyUCJIeHHbIX cJy4aeB cOBeplIaeTcs MexaHnyeckasi padora.
A. Ha cmone cmoum eups.
b. Ha npyarcune sucum 2pys.
B. Tpaxmop msanem npuyen.

2. Onpenenure padoty, coBepuiaeMylo NpH MOAHATHH Ipy3a BecoM 4 H Ha BbicoTy 4 M.

A. 16 L. 5. 1 /] B. 8 []xc.
3. Ha kaxy1o BbIcOTY HaJ10 noAHATH rupio Becom 100 H, 4yTo6n! coBepuiuth padory 200
Jx?
A. 1w b. 1,5 m. B. 2 m.

4. AJBINIMHHUCT NOAHSJICA B ropax Ha BbIcOTy 2 kM. Onpeaenure MexaHn4ecKylo padory,
COBEPILICHHYIO ATBIIMHUCTOM IPHU NObeMe, eCJIH €ro Macca BMeCTe CO CHapsizKeHHeM
paBHa 85 kr.

A. 1,7 Me. E. 100 x/]c. B. 170 x/]xc.

5. Beaocunenucr 3a 10 ¢ copepma padory 800 I:x. Yemy paBHa MOIIIHOCTH
BeJocunenucra?
A. 80 Bm. E. 40 Bm. B. 8000 Bm.



6. Onpenenaure padoTy, coBepuiaemMylo ApurarejieM MmomHoctsi0 400 Bt 3a 30 c.
A. 1200 . . 15 000 Hoc. B. 12 000 L.

7. Kakoe BpeMs 10/15keH padoTaTh 3JIeKTPOABUTraTe b MOIIHOCTHIO 200 BT, 4T00BI
copepmiuTh padory 2500 d:x?

A. 30 mumn. b.12,5¢c. B. 30 c.
8. BoluuciauTe MOIIHOCTH Hacoca, nojaawiero exxeMuHyTHo 1200 kr Boansl Ha BbicoTy 20
M.
A. 4 kBm. b. 10 kBm. B. 20 kBm

9. Kaxoii nmpocToii MeXaHU3M U300pa’KeH HA PUCYHKe? B A
A. Poiuae. 5. Henoosuoicnuiii 6110K. E

B. Ioosuowcnuiii 610k.

I'. Haxnounasa naockocme.

10. VYkaxuTe mjie4o pblyara, Ha KOTOpoe
neiicTByet cujia F1 (cM. pucyHoKk):
A. OA. B. EA. ¥ :

B. BA. I'. OFE.

11. Ha pbruar geiicTByIOT Be CHJIbI, I1e4Yd KOTOpPbIX 0,1 M 1 0,3 m.
Cuna, 1eiicTBYOIIasi HA KOPOTKoOe 1Jie4o, papHa 3 H. Uemy no/kaa '
ObITH PaBHA CWJIA, JIeHCTBYIONIAsl HA JJMHHOE IJIe40, YTOObI pblyar

ObL1 B paBHOBeCUM ? B D |j A
A 1H 5. 9H B. 12 H.

I'. IlpasunvHolii omeem He npuseoeH.

12. CucreMa NoABMKHOTO U HEMOABUKHOTO OJI0KOB HAXOAMTCS B PAaBHOBECHH (CM.
pHuCYHOK). Uemy paBHa cHJIa TSIZKECTH, JCHCTBYIOINAs HA IPY3 A, €CJIH CHJIA THKECTH,
aeiicrByromas Ha rpy3 B, pasna 200 H? Tpenue u cuiy TsizkecTH, 1eiiCTBYIOIIYIO HA
0J10KH, HEe yYUTBIBalTE.

A. 200 H. b. 100 H. B. 400 H.

I'. IlpasunvHolii omeem He npuseoeH.

13.  IloaBu:kHBII 0JIOK JaeT BHIMIPHILI B cHJle B 2 pa3a. JlaeT Jiv 3TOT 0JIOK BHIUTPHILI B
padore? Tpenunem npeHedpeys.
A. [laem sviuepviu 6 pabome 6 2 pasa.

b. He oaem sviuepvluia 6 pabome.
B. Jlaem sviuepvuu 6 pabome 6 4 pasza.
I" Ilpasunvhwiii omeem He NPUBEOEH.

14.  PaOouwmii noguumaet rpy3 Becom 300 H ¢ nomoubro
cucTremMbl 0J10K0B Ha BbIcoTy 1,5 M. KakoBa noJsinast padora
pabouero, ecau KIIJI 6;10k0B paBen 90%?

A. 450 knc.  b. 500 kforc. B. 300 kloue. 1. 405 /. B f




10.

11.

Konrtposabhas padora «Padora. MomHoOCTb. JHEPrus»

Bapuanr 2

. B KakoM u3 nepeuyncJeHHbIX CJIy4YaeB COBEPIIAETCS MeXxaHn4veckasi padora?

A. Booa oasum Ha cmeHKy cocyoa.
b. Manvuux noonumaemces 66epx no nrecmuuye.

B. Kupnuu nescum na 3eme.

. Boruuciaure padory, npousBeneHnyro cuioii 0,02 kH, ecoiu paccrosinue, nmpoijieHHOe

TeJIOM 110 HANIPABJIEHUIO JeHCTBUA 3TOH CHJIbI, paBHO 20 M.
A. 20 [e. b. 10 Ioc. B. 400 /]oc.

. Kakoro Beca rpy3 Mo:KHO IOJAHATH Ha BbICOTY 2 M, coBepmiuB padory 10 Lx?

A 2H b.5H. B. 10 H.

. Ilpu momouu nNoabeMHOr0 KpaHa NMOAHSUIU Ipy3 Maccoii 3 T Ha BoicoTy 10 M. Kakasn

IIPH 3TOM coBeplIaeTcs padora?

A. 300 x/l]oxec. B. 30 /. B. 3 xl]xc.
. OnpeaennrTe MOIHOCTD 3JIEKTPOABUIaTE s, KOTOPBIii 32 10 MuH coBepuiaeT padoTy
3000 xIx.
A. 300 Bm. b. 200 Bm. B. 5 kBm.

. Kakyro pa6ory moxkeT coBepmiuTh ABUraTe] b MOIHOCTHIO 600 Bt 32 5 Mmun?

A. 180 koc. 5. 250 x/]c. B.18 /.

. 3a kakoe BpeMs ABUraTe/Ib MOIIHOCTHI0 4 KBT coBeput padory B 30 000 Tx?

A. 75 c b. 40 c. B. 20 c.

. Onpe/]e.JmTe MOIIMHOCTH MAIlIMHbI, KOTOPas NMOAHUMAECT MOJIOT BECOM

1 xH na Boicoty 0,SMm3a 1 c.
A. I kBm. b. 3 kBm. B. 0,5 kBm.

. Kaxkoii npocroii Mexanu3m n3o0paskeH Ha pucyHke?

A. Poiyae. b. Henooesuowchuiii O110K.

B. Iloosuoxcnviu 6a0x. I Haxnonnas niockocme.

Ykakure 1Jjie4o pbluara, Ha KoTopoe aeiicryer cuiia F2
: AB
(CM. PUCYHOK): 1B
A. OF. b. OD. e

0,6 M. Cnuia, neiicTByromasi Ha JJMHHOE 1J1e40, paBHa 3 H.
Yemy 10/12kHA OBITH PABHA CHJIA, 1EHiCTBYIOLIAsi HA KOPOTKOE
IJ1e40, YTOOBI pbIYar ObL1 B paBHOBEeCHH ?

A 1 H

B. DB. I EB.
Ha pb1uar aeficTBYIOT ABe CWJIbI, IJIeYH KOTOPBIX 0,2 M 1

b.9H.



B. 12 H.

I'. IlpasunvHuiii omeem He npugeoeH.

12. C noMompbI0 NOABMKHOIO U HEMOABHKHOTO 0,10K0B ¢ cuiioii 150 H paHomepHo
NOAHUMAIOT I'Py3 (cM. pUCYHOK). Onpeneante Bec rpy3a. TpeHue u cui1y THKeCTH, J1eil-
CTBYHOIIYIO HA 0JIOKH, He YYUTbIBaiiTe.

A.300 H. b.75 H.
B. 150 H. I'. IlpasunvHoiii omeem He npueeoer.
13. Pobruar gaet BoIMIPbINI B cUJie B 4 pa3a. JlaeT Jim 3TOT pblYar BHIMTPbINI B padore?

TpenneM npeHedopeyb.

A. Jlaem evluepviu 6 pabome 6 2 pasa.

b. Jlaem sviuepwiuu 6 pabome 6 4 pasza.

B. Jlaem sviuepoviiu 6 pabome 6 8 pas.

I'. He oaem sviuepvluwa 6 pabome.

14. Pabounii nogaumaet rpy3 Becom 300 H ¢ nomombio cucrembl 0JI0KOB Ha BbICOTY 1,5M,
coepmasi padory 500/:x. Kakos KII/{ 6;10k0B?

A.100% B.95% B.90% [I.80%
OTBETHI K UTOTOBOMY TECTY 3a 7 KJIacc:
Ne 11213(4(516(7 891 111 |13 1 |1 (1 |18 1 |20
3aIaHus 0 2 6 |7 9
NeorBera |2 (3|3 |11 (2|4 |1[2|1 |4 (3 |2 314 |1 3
(1 Bap)
Ne 112111214 12(31213(2 |1 2|2 213121121 |4
OTtBera
(2 Bap)

Ixana ams NepeBoOJia Unciia NpaBUJIbHBIX OTBETOB B OLICHKY I1O MATHOAUIBHOM IIKaJIe:

UYucno npaBUIIbHBIX 0-7 8-14 15-18 19-20
OTBETOB

Orenka B 0amnax 2 3 4 5
Knacc 7

dUO

Jarta npoBeneHust
HroroBoe TectupoBanue 1o gpusuke 3a Kypc 7 kiacca
1 BapuanT

1. YkaxxuTe, 4TO OTHOCUTCS K TMOHSATHIO «(HU3HUECKOE TEIION:

1) Bona 2) aBToOyc 3) MeTp 4) cBeT

2. K CBETOBBIM SIBIICHUSIM OTHOCHUTCS

1) TastHue cHera 2) rpoMkasi My3blka 3) paccBeT 4) Mojiet komapa

3. Kakoii u3 nepevncieHHBIX MPUOOPOB BbI OBI B3SUTH JIJIS H3MEPEHUS TEMITepaTyphl BOJIBI?
1) pynetka 2) meH3ypka 3) TepMoMeTp 4) COUIOMETP



4. Ecnu noN0XXUTH OTYpel] B COJIEHYIO BOJY, TO Ye€pe3 HEKOTOPOE BPEMsI OH CTAHET COJICHBIM.
Bri6epuTe siBineHue, KOTopoe 0043aTeNbHO MPUAETCS UCIOIB30BATh MPH 0OBSICHEHUU 3TOTO
nporecca:

1) muddysus 2) pactBopeHue 3) HarpeBaHue

5. CKopocTh paBHOMEPHOT'O MPSIMOJIMHEHHOTO IBMXKEHUS OTIpeiensieTcs mo popmyiie

1) S/t 2) v/t 3) St 4) v+t

6. Macca uzmepsercs B

1) HproTOHAX 2) KMjorpammax 3) JpKoyisix 4) meTpax

7. TInoTHOCTH Tema Maccoii 10kr 1 06béMoM 2 M> paBHA

1) 10 /v 2) 4 kr/m? 3) 20 xr/™? 4) 5 kr/v?

8. Cuia TSKeCTH - 3TO CHIIa

1) ¢ KOTOPO¥1 TENIO MPUTATUBACTCS K 3emiie

2) ¢ KOTOpO#1 TeJIO BCIIEICTBUE MPUTSHKEHUSI K 3emJie ISHCTBYET Ha OMOPY HIIN MOJBEC

3) ¢ KOTOPOii TeNo ACUCTBYET HA IPYTOE TEJIO, BBI3BIBAIOIIEE 1e(hOPMAITHIO

4) BO3HUKaIOIIast IPU CONIPUKOCHOBEHUH MIOBEPXHOCTEH ABYX TEJ U MPENATCTBYIOIIAS
IIEPEMELICHUIO0 OTHOCUTENIBHO APYT Ipyra

9. Barons! TaHyT ABa TemioBo3a cuioit 250 H u 110H. Yemy paBHa cuiia, AeiicTByronas Ha
cocraB?

1) 1400H 2) 360H 3) 140H 4) S00H
10. Cuna F3 - 310

1) cuna TsKecTH 2) cuila TpEeHUs
3) cuna ynpyroctu 4) Bec Tena

11. I'ycennunsiit Tpaktop Becom 60000 H nMeeT onopHyro Mmiomais 06erx ryceHuIl 3 M2,
Omnpenenurte AaBIeHUE TPAKTOpPA HA TPYHT.
1)2000 [Ta  2) 6000 ITa 3) 180000 ITa 4) 20000I1a

12. Ykaxure COCYJ, B KOTOPOM Ha THO OKa3bIBACTCs CaMOC OoJbIIIOE JaBJICHHC.
H !

13. OnrHAKOBO 7M1 TaBJIEHUE KUJKOCTH B JIEBOM U MPABOM cocyae?

A 2)B 3)C 4)D



1) da, naBneHue >KUIKOCTA B 000MX COCYyJaxX OJMHAKOBO
2) Her, naBnenue xxuakocty B 1 cocyze Oosbiie, 4em BO 2
3) Her, naBnenue x«uaKoCcTH Bo 2 cocye 6obIie, yeM B 1

14. Tpu Tena oquHAKOBOr0 00beMa MOTPY3UIIU B OJIHY U Ty e KUAKOCTb. [lepBoe Teno
KeJe3HOE, BTOPOE - AIIOMUHHUEBOE TPETHE - JIEPEBIHHOE. BEpHBIM SBIISIETCS YTBEPKIACHUE!

1) 6onbias Apxumenosa cuiia 1eicTByeT Ha Teno Ne 1
2) Goubiiass ApXuMeIoBa cuja eicTByeT Ha Teso No 2
3) Gonbias ApxumenoBa cuiia IeicTByeT Ha Teio Ne 3
4) Ha Bce Teua JIeiiCTBYeT 0lMHaKOBast ApXMMeI0Ba CUila

15. JlaBnenue Opycka HaMMeHbLIEe
1

[ ]
LY )

lI)Bcayuae 1 2)Bcnyuae2 3)Bciaydae 3 4) BO BCeX CIydasiX OJIMHAKOBO

16. MouHocTh, pa3BuBaeMast YEJIOBEKOM IIPH MOAbEME I10 JIECTHULIE B TeueHue 20c mpu
coBepmaemoii padbore 1000/1x, paBHa

1)20 kBt 2)40 Bt 3) 50 Br 4) 500 Br

17. Enununa usmepenus padotsl B CU - 3To

1) xunorpamm (kr) 2) vptotoH (H)  3) mackans (ITa)  4) mxoyns ([Ix) 5) Bart (BT)
18. Ppruar Haxoautcs B paBHoBecuu. [lneun poryara pasusl 0,1 M u 0,3 M. Cuna, neficTByromas
Ha KOpoTkoe mievo, paHa 3 H. Cuia, neiicTByromast Ha JJIMHHOE TIeY0-

I)IH 2)6H 3)9H 4)12H

19. Teno, mogHATOE HA/I CTOJIOM 00JIaJJaeT SHEPTUEH-

1) noreHIManbHOW  2) KWHETHYECKOW  3) MOTeHIMATbHOW KHHETUYECKON

20. CkopocTh ABMKEHHUs MalluHbI 36 kM/4. B enununax cuctemsl CU cocrapnsier

1) 20m/c 2) 600m/c 3) 10m/c 4) 30m/c

Knacc 7
015(0)
Jarta npoBeneHus

Htorosoe TectupoBanue mo (pusnke 3a Kypce 7 Kiacca
BaApHAHT

1. YkaxxuTe, 9T0 OTHOCHUTCS K IIOHITHIO «BEICCTBOY:
I)Boga 2)aBtodyc 3) metp 4)cBer
2. K 3ByKOBBIM SIBJICHUSIM OTHOCHUTCSI



1) TasiHue cHera 2) packaTbl rpoMa 3) paccBeT 4) MOJICT NTULIBI

3. Kakoii 3 mepeunciaeHHbIX TPUOOPOB BBl OBI B3SUTH 711 K3MEPEHUS JUTMHBI TTAPTHI?
1) pynerka 2)MeHszypka 3) repmomeTp 4) COUIOMETP

4. 3acoJika OBOILEH TPOUCXOIUT

1) ObicTpee B XOJIOTHOM paccoiie 2) OBICTpee B TOPSIYEM paccoiie

3) OIHOBPEMEHHO U B TOPSYEM U B XOJIOJHOM PaccoJie

5. IlyTp, NpOMAEHHBINI TEJIOM IIPH PABHOMEPHOM IIPSIMOJIMHENHOM JBHUKEHUU, ONIPEIEIISIETCS 110
dhopmyne

DS/t 2)v/it 3)St 4)v-t

6. Iy ©3MEpEeHUs MacChl TeJla UCTIOIb3YIOT

1) tepmomerp  2) Becel 3) cekyHIOMEp 4) pyJleTKy

7. Macca tena 06béMoM 5 M u motHOCTHIO 100 KI/M° paBHa

1) 20 kr 2) 105 kr 3) 500 kr 4) 95 kr

8. Bec tena - 3To cuia,

1) ¢ KOTOpOI1 TEIO NPUTATUBAETCS K 3emiie

2) ¢ KOTOPOH TEJIO BCIEICTBUE MPUTSIKEHUS K 3emiie IEHCTBYET Ha ONIOPY WJIX TIOJIBEC
3) ¢ KOTOPOii TeNI0 AEUCTBYET Ha IPYroe TEJI0, BhI3bIBatOLIEe 1e(hOpMaIIHIO

4) BO3HMKarOILAs IPH COTPUKOCHOBEHUH [TOBEPXHOCTEHN IBYX T U MPENATCTBYIOLIAS
[IEPEMELIEHUI0 OTHOCUTENIBLHO IPYT Apyra

9. 3emis IPUTATUBAET K ce0€ TeI0 MacCol 5 KI ¢ CUJION, MPUOIU3UTEIBLHO PaBHOU
1)SH2)S5«r 3)50H 4) 20 H

10. Cuna F2— 310

1) cuna TspkecTH  2) cuiia TpeHUs

3) cuna ynpyroctu 4) Bec Tena

11. bapomeTp nokasbiBaeT HOpMaibHOE aTMOc(hepHoe AaBieHue. Yemy oHO paBHO?

1) 1013 rlTa 2) 1000rIIa 3) 760 rlla 4) 750 mm pT. CT.

12. Yenosek B Mopckoit Boje (maotHocTs 1030 kr/m*) Ha riyOuHe 3M HCIIBITHIBAET
MPUOIU3UTENBHO 1aBJICHUE :

1)309 ITa 2) 30900 ITa 3) 3060 ITa 4) 309000 ITa

13. Teno ToHeT, ecin

1) cuna TskecTH paBHa cuiie ApxuMmena — 2) cujia TSKecTH OoJiblie CHITbl ApxuMeaa
3) cuiia TsKECTH MEHbIe CHIIbl Apxumera

14. B cocyne ¢ Bo/10i HaXOATCs ABA Mapuka: 1-mapauHOBBIN U 2-CTEKIISTHHBIA. Y KQKHUTE

pacronokeHue MapuKoB B Boje. (IIOTHOCTH Boasl 1000kr/M?, mapaduna 900kr/m>, crekna
2500kr/M>.)
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15. aBnenue Opycka HanOobIIIEE
1

1)A2)B 3)C 4)D
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1) Bciyuae 1 2) B ciydae 2 3) B cimyyae 3 4) BO Bcex ciayyasix OAMHAKOBO

16. PabGoTa, coBepIraemas 4eJIoOBEKOM MU MObeMe Tpy3a BecoM 6H Ha BbIcOTy 2 MeTpa, paBHa
1)3 Ix 2)8 Ix 3) 12 JIx 4)4 JIx

17. Enununa uzmepenus MmouHoctu B CH - sto

1) xunorpamm (xr) 2) Bart (Bt) 3) nackans (I1a) 4) mxoyns (x) 5) wetoton (H)

18. Ppiuar Haxoautcs B paBHOBecuu. Cuiia, eficTByoIMe Ha poiyar, pasHbl 3 H u 5 H. [Tneuo,
Ha KOTOpoe JAelcTByeT Oonblias cuna, paBHo 0,3 M. MeHbliee miedo paBHO

1)0,6m 2)0,5m 3)0,4m 4) 2m

19. TlpyxuHa 3aBeICHHBIX YacoOB, 00J1a/1aeT SHEPTUCH-

1) noreHuManbHON 2) KUHETUYECKOW 3) MOTEHLMATbHOW U KUHETUYECKOU

20. Ckopocts aBmxkenus mMamuubl 108 km/4. B eaunanimax cucremsr CU coctaBisier

1) 20m/c 2) 600m/c 3) 10m/c 4) 30m/c



8 kiaacc
KoutpoabHas padora «BHyTpeHHsIsI JHEPTrUsh
BapuanTt 1

1) Kaxkoe konmuecTBO TEIIOTH TpeOyeTcs s HarpeBanus Bosl Maccor 300 T ot 20°C o
KuneHus?
2) UYro6s! Harpets 110 r amomunus Ha 90°C, tpedyercs 9,1 k/[x sneprun. Onpenenure
YAETbHYIO TeIJIOEMKOCTh AITFOMUHHSL.
3) Ilpu nepenade ra3y KoiamdecTBa TeOTh 25 kI oH coBepmma padoty 35 kJ[x. Uemy
paBHO W3MEHEHHE BHYTpeHHEH sHepruu raza? Oxmaauics ras3 uil Harpesics?
4) OObsicHuTE, 3a4eM Ha Hereba3ax Oaku Al XpaHEHUs TOIUIMBA KPACSAT «CepeOpsiHON»
Kpackoi?
JlonoiHUTEIbLHOE 3aJaHHeE:
Cwmemanu 39 kr xonoanoi Bojsl pu 20°C u 21 kr ropsueit Bogs! ipu 60°C. Onpexnenure
TEMIIEPATYPY CMECH.

Bapuanr 2

1) Kenesnslit ytior maccoit 5 kr Harpenu ot 20°C mo 300 °C. Kakoe KoIu4ecTBO TETIOTHI
HEO0OXOIUMO JIJIsl €r0 HAarpeBaHMs?

2) Kakyto maccy Boabl MoxxHO HarpeTh Ha 10°C, cooOuuB eit 84000 J[>x TermnoTs?

3) Ha ckonbKO M3MEHHIIACh BHYTPEHHSIS SHEPTHs Ta3a, €CId, MOJIYYUB KOJIMYECTBO TEII0oThl 10
M/Ix, ra3 coepurmi paboty 8 M Ix?

4) Yto ocTbIHET ObICTpEE: CTAKaH Yasi UM cTakaH rycroro kucens? [Touemy?
JlomoiHMTEIBLHOE 3aJaHME:
B 200 r Boas! ipu 10°C nmomemarot 100 1 xenes3a, Harperoro g0 100°C. Onpenenute
YCTaHOBUBIIYIOCS TEMIIEPATYypPy.

KonTtpouabHas padora «3MeHeHHe arperaTHbIX COCTOSIHMI BelecTBa
Bapmuanr 1

1. BoxsHO¥M cTorpaaycHblil map Maccoi 5 KT KoHAeHcupyerces. Kakoe Konn4ecTBo TEIIOThI IpH
9TOM BBIJIETsETCS?

2. Kakast sHeprus norpe0yeTcst JUis IIaBJIeHUs CTAIbHOTO HMIMHIPA MacCO 4 KT, B3SITOTO NPH
TEeMIIEpaType IIaBJIeHus?

3. Kakoe Konu4ecTBO TEIUIOTHl HEOOX0IMMO JUIs IUTaBJIeHHUsS 3 KI JibJla, WMEIOIEro
HavyalbHYyIO TemrepaTtypy -20 °C ?

4. Kakue TepMOMETPBl HY>)KHO NMPUMEHSATH JUIS U3MEPEHUs TeMIepaTypbl Hapy>KHOTO
BO3/lyXa Ha ceBepe: pTyTHbIE WK cnupToBbie? [louemy?

Bapuanr 2

1. Onpenenute, Kakoe KOJIMYECTBO TEILUIOTHI MOTpedyeTes i miaasiaeHuss 200 © ojoBa npu
TeMIepaType IIaBJICHUsI.

2. Kakoe KoJIMuecTBO TEIIOThI TpedyeTcs ais npespatienus B nap 500 r cnupTa, B3ATOro nIpu
TeMIlepaType KUneHus?

3. Bony maccoii 500 r, umeromyto temneparypy 50 °C, narpenu 10 100 °C u o6patiiu B nap.
CKOJIBKO PHEPTHUH MOILIO Ha BECH ITporiecc?

4. MoXHO 1 B OJIOBSIHHOM JIOKKE pAacIUIaBUTh Kycouek cBuHLA? [louemy?



KonTpoabHas padora «3aKOHBI NOCTOSTHHOIO TOKa»
1 BapuanT

1. Hanpsoxenue B cetn 220 B. Haiiaute cuily TOoka B CHOUpaid 3JIEKTPOIUIMTKH, MMEHOLICH
CONPOTHUBIIE-

Hue 44 Om.

2. llpu ycrpolicTBe MOJHHEOTBOJA MIPUMEHEH CTAILHOM MPOBO/I IUIOMIA/IbIO MMONIEPEUYHOr0 Ceue-
aust 35 mm? w mHoi 20 M. Haiiaure COIIPOTUBIICHHE 3TOr0 MpoBOAa. Y AEIbHOE
conporusnenue cramu 0,1 (Om Mmm?)/m.

3. Onpenenure obliee COMPOTHBIEHHE, CHIIYy TOKAa B LIEMM M HANpsDKEHHE HAa KaXJAOM W3
pesuctopos (puc. 118).

4. ITpu Hanpsbxkenuu 450 B cuna toka B anekrpoasuratene 90 A. OnpenenuTe MOIHOCTh TOKa B
00OMOTKE 3JIEKTPOABUTATEIS.

5. M300pazute cxemy COeTMHEHUSI:

Puc. 138

2 BapuaHT

1. Omnpenenurte HanpsKEHHWE Ha KOHIAX MPOBOAHMKA compotuBieHueMm 20 OM, ecnu cuiia
ToKa B npoBoaHuke 0,4 A.

2. CKONBbKO METPOB HUKEIMHOBOIO MPOBOAA IUIONIaAb0 morepeyHoro cedeHus 0,1 mMm
noTpeOyeTcst I WM3TOTOBJICHHUS PeocTaTa ¢ MaKCHUMallbHbIM compotuBieHueMm 180 Owm?
Y enbHOE conpoTuBieHue Hukenauna 0,4 (Om Mmm?)/m.

3. Onpegenute 00Iee COMPOTHUBICHUE, OOIYI0O CHIIy TOKA B IEMH U CHUIIY TOKa B KaXXIOM U3
PE3UCTOPOB, ECIIU IeTbh HAaXOUTCs Mo HanpspkeHuem 2,4 B (puc. 121).

4. Kakyto paboTy coBepIuT TOK B dyekTpoasuratene 3a 90 ¢, ecnu npu Hanpsbkenun 220 B
cHuJia TOKa B oOMoTKe aBurarens pasHa 0,2 A?

5. M300pazute cxeMy COeTMHEHHUS:

2




KonTpouabHas padoTa «JeKTpHYeCKHi TOK. JJIeKTPHYeCKHe 3apsiabDy
1 BapuanT

1.JIBa MOJIOKUTENBHBIX 3apsa:

Bvibepume ooun uz 4 eapuanmoe omsema:

1) Becerna nputsaruBaroTcst

2) Bcerna oTrankuBaroTCs

3) MoryT npuTSIruBaThCsi WK OTTAIKUBATHCS B 3aBUCUMOCTU OT COCTOSTHUS TeJa
4) MoryT NpUTITruBaThCsA WIM OTTAJIKUBATHCA B 3aBUCHUMOCTH OT BEJIMYMHBI 3apsI0B
2.Teno moxet o0nagaTh 3apsiioM, eCiu:

Buibepume necxonvko uz 4 eapuanmoe omeema.

1) oHO pagMOaKTUBHO

2) B HEM HEpaBHOE KOJIMUYECTBO 3JIEKTPOHOB U MTPOTOHOB

3) B HEM HEepaBHOE KOJIMYECTBO IEKTPOHOB U HEHTPOHOB

4) 0HO Ha’NEKTPU30BAHO

3.YT0 nmoka3bIBaeT 3TOT PUCYHOK?

H3zobpasicenue:

Buibepume neckonvko uz 4 eapuanmos omeema:

1) DnekTpuueckoe moJie 3apsia 0ciiadeBaeT 1Mo Mepe YIAaJICHHs OT 3apsia

2) JIuHUM 3IIEKTPUUYECKOTO OISl UMEIOT KPYroBOM XapakTep

3) JIuauM 35IEKTPUYECKOTO OIS PaCIpOCTPAHSIOTCS BO BCE CTOPOHBI OT 3apsiaa
4) TonbKO MOJOKUTENBHBIN 3apsi/l 001a/1aeT IEKTPUUECKUM MOJIEM
4.ConocraBpTe

Vkaoswcume coomeemcmeue ona écex 4 eapuanmos omeema.

1) ®usuk

2) Kynon



3) 1,6°10°"

4) -1,6X10"

5) lapoo6pa3Hslit 3apsi

__Benuuuna 3apsinia

__3apsij 3JeKTpoHa

__3apsia npoToHa

_ Mapas Kynon

5.Cy1ecTByeT TOJIbKO OJUH 3JIEMEHT, B AP0 aTOMa KOTOPOT'0 HE BXOJAAT HEUTPOHBI. JTO:
Buvibepume ooun us 5 sapuanmos omeema:

1) Bomopon

2) Kucnopon

3) Azot

4) Yraepon

5) Ypan

6.11os10)KUTENIBHBIE HOHBI ATO:

Buvibepume ooun us 4 sapuanmos omeema:

1) ATOMBI ¢ HEIOCTATKOM 3JIEKTPOHOB

2) AToMBbI C U30BITKOM 3JIEKTPOHOB

3) IlonoxuTeNnbHO HATIEKTPU30BAHHBIE ATOMBI

4) [TonoxuteapHO Ha3JICKTPHU30BAHHBIC MOJICKYJIbI

7.BriGepere BEpHbBIE YTBEPKICHUS

Vkaoswcume ucmunnocmo unu 10#CHOCMb 8APUAHMOE OTNEEMA.:

__ DJIeKTpHUUYECKOe M0JIe HE MOXKET CYIIECTBOBATh B 0€3BO3IYIIHOM IIPOCTPAHCTBE
__ DIIeKTpUUYECKHH 3apsig UMEET CBOMCTBO AEIMMOCTH

__ IonoxxutenbHBIN 3apsii MOKHO JEIUTH 10 OECKOHEYHOCTH

__3apsan 3IeKTpOHA HE JIETTUTCS

__3apsj HEWTpOHA paBeH 3aps/y MPOTOHA



8.I'enuii - Bropoii anemeHT Tabauubl MenaeneeBa. CKOJIBKO 3JIEKTPOHOB B HOPMAJIbHOM aToMe
renus?

Sanuwume uucno:

9.27EKTPOMETP - 3TO:

Buibepume ooun us 4 sapuanmos omseema:

1) HasnextpuzoBanHas MeTpoBas TMHEHKA

2) [Ipubop st oOHApY)EHUS 3apsiaa

3) [Ipubop ansa 0OHAPYKEHUS JISKTPOHOB

4) TIpubop u1st U3MEPEHUS CHUITBI TOKA

10.BriOepere BepHbIE YTBEPKICHUS

Vkasrcume ucmunnocmo unu 10%#CHOCMb 6APUAHMOE OMEEMA.
__Macca npoToHa 3HaUYUTENBHO OOJIbIIE MACCHl HEUTPOHA
__Macca HeilTpoHa 3HaUUTENbHO OOJIbIIIEe MACCHI 3JIEKTPOHA
__3apsijg npoToHa MPUMEPHO PaBEH 3apsiay HEUTpPOHA

3apsz sapa aToMa MOXKET OBITh KaK MOJI0XKHUTENbHBIM, TAK U OTPULATEIbHBIM, HO HE MOKET
OBITh HEUTPAIbHBIM

2 BapuaHT

1.Teno Ha3bIBaeTCA HAIEKTPU30BAHHBIM. ..

Buvibepume ooun uz 4 eapuanmos omeema:

1) ecr OHO HAXOWIJIOCH B CONPUKOCHOBEHUH C IPYTHM TEJIOM
2) ecu OHO O0JAZACT PIEKTPUUECKUM 3aPsIIOM

3) eciii OHO MOYKET MPOBOJIUTH TOK

4) ecnu OHO SIBJISIETCS ICTOYHUKOM TOKa

2.BriGepere BEepHbIE YTBEPHKICHUS

Buvibepume neckonvko uz 4 eapuanmos omeema:

1) Tpu 3apsiga He MOTYT OTTAJIKUBATHCSA KaKIbIH OT KaXKIA0Tr0

2) [IpoTHBOMOJIOKHBIE 3apsAAbl HPUTATUBAIOTCS



3) 3apsiibl UMEIOT CBOMCTBO ACIUTHCS

4) Ecnu 3apsij Tena paBeH HYJII0, 3HAYUT, TEJIO COCTOUT U3 HE3aPSKEHHbBIX YACTHII
3.HauMeHbpIIMM OTpULIATENIBHBIM 3aPsIIOM B IPUPOJIE 00IaaeT:
Buibepume ooun us 4 sapuanmos omseema:

1) DnekTpoH

2) IIporon

3) Heiitpon

4) bo3zon Xwurrca

4.21eKTpruYecKoe MoJie...

Buvibepume neckonvko uz 4 eapuanmos omeema:

1) obnanaer sHeprueit

2) BO3HUKAET BOKPYT JIOOOTO Tea, B KOTOPOM €CTh 3JICKTPOHBI
3) MaTepuanbHO, HO HEBEIIECTBEHHO

4) 6pIBaET MOJOKUTEIHHBIM M OTPULIATEIHHBIM

5.ConocraBbTe Ha3BaHUS YAaCTHUIl C BEPHBIMH (PaKTaMHU O HUX
Vkaowcume coomeemcmeue ona écex 5 eapuanmoe omeema:

1) IMonmoxxuTenbHBIN 3apsi

2) OTpunarenbHbIN 3apsi

3) HyneBoii 3apsina

4) YacTulisl ¢ YUCICHHO OJIMHAKOBBIM 3apsI0M

5) Haxopstes B siipe aroma

__ IIporon

__Hewitpon

__ DJNeKTpoH

__IlpoToHbI, HEUTPOHBI

__IlpoToHsl, 311€KTPOHBI

6.ATOM XJI0pa 3NEKTPUUECKU HelTpasieH. B Hem ecTh 17 3eKTpOHOB, U U3BECTHO, YTO B AJ1pe 35
gacTuIl. CKOJILKO COEPKUTCSI HEUTPOHOB B aTOMeE XJiopa?

3anuwume yucio:



7.ConocraBbTe Hanbosee OJIU3KHUE 110 3HAUEHUIO TOHATUS

Yxaorcume coomeemcmeue ons écex 5 eapuanmos omeema.

1) Tena, mpoBoAsIIKE TOK

2) HenpoBoauuku

3) DnekTpusyronyecs Tena

4) Tena, npoBOASIIYE WK HEMPOBOASAIIUE TOK, B 3aBUCUMOCTH OT psifia BHEUIHUX (DAaKTOPOB
5) Cneunanuctel B 00JaCTH AJIEKTPUYECTBA

__JlusnekTpuku

__ IlpoBonHuku

__TlonynpoBogHuku

__ DNeKTpUKHU

__ Mzonstopsl

8. YkaxuTe, B KaKUX CIIydasiX HE MOXKET CYIIECTBOBATh JICKTPUUECKHUI TOK
Buibepume necxkonvko uz 5 eapuanmos omeema:

1) be3 anexTpuyecKoro mosms

2) be3 akkymynstopa

3) B 0e3B031yIIHOM NPOCTPAHCTBE

4) be3 nBuKeHUS 3apsKEHHBIX YaCcTHUIL

5) be3 nuanexkTpukos

9.4Bnenue porodrddekra - 310!

Buvibepume ooun uz 3 sapuanmos omeema:

1) IToTepst MOTOKUTENBLHOTO 3apsi/ia, HA0II0AaeMast y HEKOTOPBIX AJIEMEHTOB MPHU (POTOBCIIBIIIKE
2) BozHukHOBEHHE TOKa B (hoToanmapare

3) [ToTepst oTpHUIIaTEIHPHOTO 3apsiia TTO/1 BO3ICHCTBUEM CBETA

10.Jonyctum, B aTome HaxoauTcs 52 anekTpoHa u S0 mporoHoB. Toraa, BEpHO, UToO...
Bvibepume neckonvko uz 5 eapuanmos omeema:

1) DTOT aTOM ABIIAETCS MOJOKUTEIHBHBIM HOHOM



2) DTOT aTOM MMEET 3apsi/i paBHbIN yIBOCHHOMY 3apsly 2JIEKTpOHa

3) DTOT aTOM MMEET 3apsil, paBHbII CyMMe 3apsiI0B BCEX IIPOTOHOB U BCEX IEKTPOHOB

4) B siape sToro aroma HaxoauTtcst S0 HEUTPOHOB

5) B snpe aToro aroma HaxoauTcs 52 HEUTpOHA

OtBertsl: 1 BapuaHT
1) (1 6.) Bepnbie oTBETHI:

2;
2) (1 6.) Bepnsbie oTBeThI: 2; 4;
3) (1 6.) Bepusbie oTBeTsI: 1; 3;
4) (1 6.) Bepusie otBeTsl: 2; 4; 3;1;
5) (1 6.) Bepubie oTBeThI: 1;
6) (1 6.) Bepuble oTBeTHI: 1;
7) (1 6.) BepHble 0TBETHI: HeT; Ha; Her;

Ja; Her;
8) (1 6.): Bepwupsrii oTBeT: 2.;
9) (1 6.) BepHble oTBETHI: 2;

10) (1 6.) Bepubie otBetsl: Het; la; Het; Her;

OTBeTHI 2 BapuaHT
1) (1 6.) Bepnsie oTBeTHI: 2;
2) (1 6.) BepHbie OTBETHI: 2 3;
3) (1 6.) BepHble OTBETHI:
4) (2 6.) BepHbie OTBETHI: 3
5) (2 6.) Bepusbie otBetsr: 1; 3; 2; 5; 4;
6) (2 6.): BepHslii oTBeT: 18.,
7) (2 6.) Bepusie oTBeTHI: 2; 1;
8) (2 6.) Bepnrie otBeThI: 1; 4;
9) (1 6.) Bepuble oTBeThI: 3;
10) (2 6.) Bepuble oTBeThI: 2; 3;

,_;Hy_a

4;5; 2;

KoHnTtpoJsbHas padora «JIeKTPOMATHUTHBIE SIBJICHHUS

1 BapuanT

1. Jlamnouka HakanuBaHusi MoIIHOCTbIO 100BT paccumrana Ha Hanpsoxkenue U = 120 B.
Omnpenenure CONPOTUBIEHUE HUTH HaKaja JAMIIOUYKH.

2 Ha snextpuueckoit namme HanucaHo: 127 B, 40 Br. Kakue ¢usndeckue BelUYHHBI 37€Ch
obo3HaueHbl? UeMy paBHA CHJIa TOKa B 3TOW JIaMIle, €ClIM OHAa BKJIIOUEHA B CETh HANpsKEHUEM

127 B?

4, KaK, MOJIB3YACh KOMITACOM, OIPEACIIUTL PACIIOJIOKCHNUEC MArHUTHBIX IMOJIFOCOB KATYIIKHU C

TOKOM?

3 BapuaHT
1. OnpenenuTte, Kakoe KOJIMYECTBO TEIUIOTHI BbiAenuTcs 3a 0,5 4 B peocTare, CONpOTHUBIIEHUE
kotoporo 100 Om, ecu cuiia Toka B HeM paBHa 2A7?
2. OnpenenuTe MOIIHOCTD AJIEKTPOJBUIaTENs, €CIIU MPU €r0 BKIOYEHUU B CETh C
HanpsokenueM U = 220 B Tok B oOMoTke apuratens [= SA?
3. Kakumu criocobaMu MOXHO YCUJIUTh MarHUTHOE I10JIE€ KaTYIIKHA C TOKOM?

2 BapuaHT

1. Dnexktpuueckas miauTka MoHocThio 300 BT BritoueHa B ceTh. CKOJBKO CeyeT YIUIaTUTh
3a U3pacXOJOBaHHYIO B HEH 3a 2 4 AJIEKTPOIHEPIHIo, ecin 1 kBT ¢ u sneprum crout 150 p.?

2. B nomacTtsax BUHTOB BEICOTHBIX CAMOJIETOB HMEIOTCS Mmasbl, B KOTOPLIX IMPOJIOKCHBI
MIPOBOJIHUKY C OOJIBIIUM YJI€IbHBIM CONPOTUBICHUAM. [IpH moneTax B 3MMHEE BpeMs 4epe3 3TH
IIPOBOJAHUKY MPOMYCKAETCS JIEKTPUUECKHUI TOK. 3a4eM 3TO Jienaercs?

3. Ilouemy penbchl, JIeXxalue Ha CKIaJax, ¢ TCYEHUEM BPEMEHU OKa3bIBAIOTCS

HaMarHH4eHHBIMU ?




4 papuaHT
1. PaboTaromuii snexTpoaBurarens umeer corpotusieHre 10 Om. Ero BkitoyaroT B ceTh
HanpspkenueM 110 B. Onpenenure paboTy TOKa B 3JEKTpOABUTATENE 32 5 .
2. [Touemy mMeTamuIMUECKUi MPOBOAHUK HArpeBaeTcs MpHu MPOTEKaHUH 110 HEMY
AIEKTPUUYECKOTO TOKa?
3. Kakue ncTouHuKY MarHUTHOTO MOJIsI BAM U3BECTHBI?

KonTpoabHasi padora «CBeToBbI€e SIBJICHUSD)
1 BapuanT

1. Ha3oBuTE HCTOUYHUKH CBETA, KOTOPHIMU BaM JOBOAMIIOCH KOTa-THO0 MMOJIb30BATHCS MPU
YTEHHH.

2. B cosHeuHBI IeHb BBICOTA TEHU OT OTBECHO MOCTABJICHHOW METPOBOM JIMHEWKHU paBHa S0
CM, a OT jepeBa -6m. KakoBa BricoTa JiepeBa?

3. B npou3B0oJIbHO BEHIOPAHHOM MacITabe MOCTPOTEe H300paKeHNE B PACCEUBAIOIICH JIMH3E
BEPTUKAJIBHOTO NpeaAMeTa AB, HaxOsIIerocs: MeXay JIMH30i u ee Gpokycom. Kakum Oyner 3to
n3zobpaxenue?

3 BapuaHT

1. 3auem BoAMTENHM B TEMHOE BpeMsi CyTOK IIPH BCTPEUE MAIIMH MEPEKII0YAI0T (papsl ¢
JAJIbHETO CBeTa Ha OMMKHUN?

2. YyeHuK npubnmKkaeTcs K II0CKoMy 3epkaiy co ckopocthio 0,25 m/c. C kakoii CKOPOCTHIO
OH JIBUXKETCSI K CBOEMY M300paKEHUIO?

3. B npon3BoIbHO BEIOpaHHOM MacmTade MoCTpoiTe N300paKeHNEe BEPTUKAIBHOTO PeIMEeTa
AB, naxopsuerocs 3a 1BOMHBIM (POKYCHBIM paccTOSIHUEM OT cobuparouieil muH3bl. Kakum Oyner
3TO n300paxeHue?

2 BapuaHT

1. Ilepeuncnure U3BeCTHBIE BaM JEHCTBUS CBeTa Ha (hU3HUYECKHE Tela.

2. V3MepeHus mokasainu, 4To JUIMHA TeHU OT IpeaAMeTa paBHa ero Beicote. KakoBa BbIcOTa
ConHua Hag ropu30HTOM?

3. B npon3BoabHO BEIOpaHHOM MaciTade MocTporTe U300pakeHne B coOnparomeil TuH3e
BEPTUKAIBHOIO IIpeMeTa 4B, HaxoAsIerocss Mexy JuH30i u ee pokycoM. Kakum 6ynet ato
n3o0paxeHue?

4 BapuaHT

1. Kakum nelicTBreM cBeTa BbI3bIBaETCSl 00pa3oBaHKe XJI0pO(UILIA B TUCTHSIX PAaCTEHUH,
3amax TeJsa 4eloBeKa U MOTeMHEHHE (POTOMIICHKHU?

2. JleBouKa CTOMT Iepesl IUIOCKUM 3epkaiioM. Kak M3MeHUTCs paccTosHUE MeX1y HEell U ee
n300pa’keHNeM B 3epKaJie, €CJIM OHa OTCTYIUT OT 3epKaia Ha 1 m?

3. B npou3BoiIbHO BHIOpAaHHOM MacIiTabe mocTpoiiTe n300paXkeHne BEPTUKAIBHOTO MTpeaMeTa
|AB\, HaxonsIIerocs MeXIY IBOMHBIM (POKYCHBIM paccTOSIHHEM U (POKYycOM paccenBaromien
nuH3bl. Kakum Oyzer 3To nzobpaxkenue?

Hrorosasi koHTpoibHAsA padoTa 3a Kypc 8 kiacca

1 BapuanT

1. B OyTbuiKe HAXOAUTCS MOJICOTHEYHOE Maciio Maccoil 465 r. KakoB 06beM macia B 3Toi
OyTBUIKE?

2. Tpakrop mpoexain nmyts 600 M 3a BpeMs1, paBHOE 5 MUH, a 3a ciaeayrouie 30 MUH OH Ipoexai
nyTh 3,6 kM. KakoBa cpeliHsisl CKOPOCTh TPAKTOPA 33 BCE BPEMsI IBUIKEHUSA?



B uucrepne, 3anonHeHHO# He(ThIO, HAa TIyOMHE 4 M MOCTABIIEH KpaH, IO KOTOPOTO
paBHa 30 cm”. C KaKoif cuioit 1aBuT He(Th HA KpaH?
I'yceHHuHBI# TpakTOp Maccoii 6000 KI HUMeeT OMopHYIo IUIomaas odenx rycerur 1,2 m2.
Onpenenure JaBlI€HUE ITOrO TPAKTOPA HA ITOYBY.
Mennslit 6pycok pazmepoM 4x5x15 cM Ha 1/3 gacTh morpyxeH B kepocuH. UeMy paBHa
BBITAJIKMBAIOINAs CHJIA, ICHCTBYIOMIAs Ha OpyCcOK?
[Tpu KpaTKOBPEMEHHBIX YCUIIMSIX YEJIOBEK Maccoi 75 KT MoxkeT 0e3 Tpyza 3a 6 ¢ B30exaTh 1o
JecTHUIle Ha BbIcOTy 12 M. OnpeaenuTe MOLTHOCTb, Pa3BUBAEMYIO UEIOBEKOM.
Kakyto paboTy coBeplIUT Hacoc 3a BpeMs, paBHoe 1 4, eciii 3a 1 ¢ OH [TOJTHUMAET Ha BBICOTY
4 M Boty 00BeMOM 5 11?7

2 BapuaHT
. Ha ckonbko n3MeHmnnach Macca TOITMBHOTO 0aka, KOTJa B HEr0 HaJIMIN OEH3UH 00beMOM
100 n?
. KakoBa cpensisi ckopocTh aBTOMOOMIIS, €CITN 32 TIEPBBIE
2 9 oH mpoexai myTh 60 KM, a clieAyIomue 2 4 ABUTAJICsA CO CKOpocThio 40 km/4?
. Ompenenure gaBjieHNE TOKAPHOTO CTaHKA Maccoi
300 xr Ha pyHAAMEHT, €CJIM OH ONMpaeTcs Ha (PyHJIaMEHT YeThIpbMsI HOXKKaMH IUIOIaaAbt0 50
cM? Kax/ast.
. M3BecTeH ciydaii, korja coonpaTesns ry0oK omycThiics 0e3 JbIXaTelbHOro anmnapaTa Ha
rinyouny 40 m. KakoBo gaBrieHue Boibl Ha 3TOU TiyOuHe?
. Uemy paBHa apXiMeI0Ba CUJIa, IeHCTBYIONIAs HA alFOMUHUEBBIH Opycok oobeMoM 125 cm?,
ecnu oH Ha 1/5 yacTh cBOero oobema morpyxeH B CiiupT?
. Yenosek nogHumaer 3a 15 ¢ u3 xonoaua rayounoit 10 M Beapo Boasl maccoit 12 kr. Kakyro
MOILHOCTb OH IPU 3TOM pa3BUBAET?
. Onpenenure paboTy, COBEPILIAEMYIO IIaratolUM 3KCKaBaTOPOM, €CIIU 3a OJUH IIPUEM OH
MOHUMAET I'PYHT 06beMoM 14 M Ha BbicoTy 20 M. TTnoTHOCTB TpyHTa paBHa 1500 Kr/m>.



9 kJacc

KOHTpOJILHaH paﬁoTa «KuneMaTuka MaTepl/IaJIbHOﬁ TOYKHN»

1 BapuanT

1. B kakux w3 IIPUBCACHHBIX HHUXKC CIy4acB
CaMOJIET MOXKHO CUUTATh MaTepHaﬂbHOﬁ TOYKOM:

1) camoner 3ae3xaeT B aHrap

2) camoner coBepmaer peiic MockBa —
BrnaguBocTok

3) YenoBek HaOmr0IaeT 3a TMOJETOM caMoJIeTa C
3eMIIH

Al B)2 B)lu3 D)3 D123

2. Manpuuk nogdopocuil BBEpX M4 U CHOBA Moimain
ero. Cumras, 4To M4 NMOJHSUICA HA BBICOTY 3 M,
HalJUTE NyTh U IEpEMELICHHE MA4a

A)3m;3m B)3wm;Om. Byom; 6 m. I 6M;0
M. 1) 0 m; 6 m.

3. B teuenue 45 ¢ moe3 ABUTANICS PABHOMEPHO CO
CKOpPOCTbIO

72 xm/4. Kakoil myTh OH Mpo1en 3a 3TO BpeMs?

A) 300 m B)600m B)900wMm T)2160 xkm
) 2,4 km

v,

4. Onpenenute NyTh, m/c A B

15 1
MPOMJAEHHBIN TEJIOM Ha

yuyactke AB.

o/
1

2 BapuaHT

1. Vkaxure BepHBI BBIOOp Tena oOTcCUETa IS
CiIydasi, KOTJja TOBOPSIT, YTO aBTOMOOMIIb JABMXKETCS CO
CKOpOCThIO 90 KM/9

1) BoguTe I aBTOMOOUIIS
2) aBTOOyCHasi OCTaHOBKa
3) BCTpEUHBIN TPAHCIOPT

A) 1 b) 2 B) 3 I 1,2,3 ) Her
BEPHOI'O OTBETA

2. Msu ynan ¢ BBICOTBI 3 M M TOCJIE€ OTCKOKa OBbLI
noiiMan Ha Beicore | M. Haligute myts u Momynb
MepEeMEIICHUS MsT4a.

A) Im;im B)3wm;Im B)dm;3m INdwm2wm
H2wm; 2™

3. Beluncaure CpegHIO CKOPOCTh OHATIIOHHUCTA,
npomeamero 20 km 3a 55 MuH.

A) 6,1 xm/u B)04xm/au B)6,1 m/c T)0,4wm/c
) 10 m/c

v,

4. [Tonb3ysice rpaukoM, m/c |A | B
15 /,

0

OIIPEACIIUTE MYTh, t c
4

o . 1 3
IPOUACHHBIN TCJIOM



A)15m

1)
2)
3)
4)
D
2)

3)

4)

KonTpoubnas padora «/luH
1B

[Tpu moMoIy MOoABEMHOr0 KpaHa MO IHS
paboTa mpu 3TOM ObLTa coBepIcHa?
Kaxkoit kuHeTHYeCcKOM dHepruei 0bmanag
CKOpOCTBIO 72 KM/4?

YeMy paBHAa CKOPOCTb PAaKEThl Maccoi
maccoit 0,2 xr co ckopocTbio 400 m/c?

S160k0 namaer ¢ BeicoTsl 10 M. Ha KaKOEI

2B

Kakyto paboTy coBepIIuT cuiia TpeHus 1j
5 cM, eciiM ee BennunHa coctasisieTr 40 H
Uewmy paBHa OTEHIMATIbHAS YHEPTUS BO/]
Baron wmaccoii 30 TOHH, JBHXKYILH
HEMOABM)XHBIM BaroHomM wMaccou 20
nBwkeHue. ONpeaeuTe uX CKOPOCTh I10G
Msa OpocarOT BEPTUKAIbHO BHH3 CO

MaKCUMaJIbHYIO BBICOTY OH MOJHUMETCSI.

A\

aMHKa MaTepuaJbLHON TOYKH»
apUaHT

1 Tpy3 maccoil 4 ToHHbl Ha BbicoTy 10 M. Kakas
>T aBTOMOOMJIb Maccol 1 TOHHA, IBMKYIIMICS CO

D KI IIOCJIE BBLIETA M3 HEe IMPOAYKTOB CrOpaHHs

s

BBICOTE €T0 CKOPOCTh OyzAeT paBHa 4 m/c?
PHMAHT.

DU IICPEMCIICHUU AIMHKA C ICCKOM Ha paCCTOAHUC

()

bl 00beMoM 1 M> Ha BbicoTe 10 M?
ci co ckopocTeio 10 M/c, cTamkmBaeTcs C

TOHH, IIOCJIC 4YCrO0 OHHM BMCECTC [MPOAOJDKAIKOT

JIe B3aMMO/ICHCTBHSL.
ckopocTeio 10 M/c ¢ BwicoThl 4 M. Ha kakyro

Vv




KonrtpoabHas pa6ora «MexaHuveckne KoJ1e0aHUs U BOJIHbI. 3BYK»
Bapuant 1

1.Kak Ha3piBaeTcs NBUKEHHUE, MPU KOTOPOM TPACKTOPHUS IBMKCHUS TeEa MOBTOPSETCS
yepes OAMHAKOBBIE TPOMEKYTKH BpeMeHU?

A. llocrynarenbHoe. b. PaBnomepnoe. B. CBoooanoe naaenue. I'. Beunoe nBu:xenne. /.
Mexannuyeckne KoJe0aHusl.

2.1Ipu cBOOOAHBIX KOJIEOAHUSAX 1IAp HA HUTH MPOXOAUT IMYTh OT JIEBOTO KpaitHEro
MOJIOKEHUS 10 moJjoxeHus paBHoBecus 3a 0,2 c. KakoB mepuos konebanuii mapa?

A.02c.b.04c.B.08¢c.I.25¢c. JI.5c.

3.ITo moBepXHOCTH BOABI paclpocTpaHseTcs BoiHA. PaccrosHue Mexay OmmKkanmmMu
«ropOboOM» ¥ «BIAJIUHON» 2 M, MEXKIY IBYMs OMMKAHUIIMMU «TropOoamMu» 4 M, MEXIy
IByMsl Onvkaiiimumu «BnaauHamMu» 4 M. KakoBa anvHa BOJTHBI?

A:2mM.b.4m.B.6 M. T'. 8 m. JI. 10 m.
4.KakoBa mpUMEpPHO CKOPOCTh PaclpOCTpaHEHHs 3BYKOBBIX BOJIH B BO31yxe?

A. 80 m/c. B. 300 m/c. B. 3000 m/c. I'. 30 000 m/c. 1. 300 000 m/c. E. 300 000 xm/c.

5.KakoBa npumepHO camasi BBICOKAasl 4acTOTa 3BYKa, CIBIIIMMOIO 4eJIOBEKOM?
A.2Tn. b.20 I'n. B. 200 I'. I'. 2000 I'e. I 20 000 I'x. E. 200 000 I's.

6.B Kakux HanpapBJEHUAX ABHXKYTCA YaCTHULBI CPEeAbl IPH PACIPOCTPAHEHUU IPOJOJIBHBIX
MEXAHUYECKUX BOJIH?

A. Tonbko B HanpaBJICHUU pacnpocTpaHeHus BoyHbL. b. B HanpasieHusx,
NEPHEHANKYJIAPHBIX HAIIPaBICHUIO pacIpoCTpaHeHus BOIHBL. B. B Hamnpasienuy,
IIPOTHUBOIIOJIOKHOM HAIPABJICHUIO pAacIpOCTpaHeHus BOJHBL. I'. [1o HanpaBieHuIo u
IPOTHBOIOJIOXKHO HANpaBJIEHUIO PaclpoCcTpaHeHus BoJHbL. J[. B mo0bIX HampaBieHHUsIX.

7.KakoB mpuMepHO Tepuoj KojJeOaHuil MasTHHKA JUIMHOU 2,5 M?
A.-314¢c.b.-032c.B.05c.T'.1c. 1.2 c.

8. I'mps maccoit 2 Kr mojBeunleHa Ha HpyxuHe xkecTkocTbio 50 H/m. KakoB mepuon
CBOOOJIHBIX KOJeOaHmil rpy3a?

A.31c.b.5¢c.B.1,26¢.T.0,8 c. I. 0,1 c.

9.VnpTpa3BykoBoi curHain ¢ yactorod 30 k[l Bo3BpaTuics mociae OTpaXeHHsI OT JHA MOps
Ha rimyoune 150 m uepes 0,2 c. KakoBa jyinHa yabTpa3ByKOBOW BOJHBI?

A. 60 m. b. 80 m. B. 25 m. I'. 0,05 m 1. 0,025 m.

10. Kakoro tura mMexaHMYECKHE BOJIHBI MOTYT PacHpOCTPAHATHCS B BO3JAyXE M 3€MHOU
Kope?

A. B BO31yX€ M 3eMHOH KOp€ TOJIBKO IIPOJIOJIbHBIE BOJHBL. b. B Bo3nyxe n 3eMHON Kope
TOJIBKO TTONIEpeyHbIe BOIHBL. B. B Bo3qyxe n 3eMHOM KOpe U IPOAOJIbHBIE U MONIEPEUHBIE
BoJIHBL. I'. B BO3/1yX€e TONBKO MPOJOJIbHBIE, B 36MHOIM KOpe MPOAOJIbHBIE U MONEPEUHbIe
BoJIHBL. J[. B BO3IyX€ MpOJ0JIbHBIE U NIONIEPEYHBIE BOJIHBI, B 36MHOI KOPE TOJIBKO
MPOJIOTIbHBIE BOJIHBI.



Bapmuanr 2
KakoB OCHOBHOW OTIMYMUTENBHBIN MPHU3HAK MEXaHUUYECKHX KoJieOaHWM?

A. VI3MeHeHne CKOPOCTH TeJla ¢ TeueHreM BpeMeHu. b. MI3MeHenue yckopeHus Tena ¢
TeueHueM BpemeHu. B. [loBropeHue nBuxkeHus Tena 4yepe3 OAMHAKOBBIE POMEKYTKU
Bpemenu. ['. Ilepuoanueckoe n3MeHeHHe CKOPOCTH Tena 0e3 Bo3zieiicTBus Ha Hero cuil. Jl.
[Tepuonuueckoe M3MEHEHNE CKOPOCTH M YCKOPEHHUs Tea 06e3 BO3ACHCTBUS HA HETO CHIL

2.1Ipu cBOOOAHBIX KOJIEOAHUSAX TPY3 HA MPYKUHE IMPOXOJIUT MYTh OT BEPXHETO KpaitHEeTo
MIOJIOKEHUS JI0 HIKHEro KpaitHero mojoxeHus 3a 0,4 c¢. KakoB mepuos xonebanuii rpysa?

A6¢c.b.02c.B.04c.T.06c.1.25¢c.E.08c.,

3.B Bo3gyxe pacmpocTpaHseTcs 3BYKOBas BOJIHA. PaccTossHME OT 00JIacTH TOBBIIIEHHOTO
JaBlieHUus 10 Omwkaiied o0nacTh TMOHWKEHHOTO naaBiieHus 10 cM, paccTOsHHE MEXIy
OymkaiiMu 00JACTSIME TTOBBIIEHHOTO JaBiieHust 20 cM, MeXAy OMvKalimmMu 00JIacTsIMU
noHmwxeHHoro nasieHus 20 cm. KakoBa jiMHa 3ByKOBOW BOJIHBI?

A. 60 cm. b. 50 cm. B. 40 cm. I 20 em. J1. 10 em.

4.KakoBa MpUMEPHO CKOPOCTb PAacIpOCTPaHEHUsI 3BYKOBBIX BOJIH B BO3]yXe?

A. 300 000 xm/c. B. 300 000 m/c. B. 30 000 m/c. I'. 3000 m/c. 1. 300 m/c.E. 30 m/c.

5.KakoBa nmpuMepHO camas HU3Kas 4acToTa 3BYKA, CIBILIMMOIO YEJIOBEKOM?
A.2Tn. b.20 I'n. B. 200 I'. I'. 2000 I'. I 20 000 I'x. E. 200 000 I'.

6.B Kakux HanpaBJICHUAX IBHXKYTCS YaCTHULBI CPEbI IIPU PACIIPOCTPAHEHUH TIOTIEPEYHBIX
MEXAHUYECKUX BOJIH?

A. Tonbko B HallpaBJIEHUH pacnpocTpaHeHus BoyHbL. b. B HanpaBieHusIx,
NEPHEHANKYJIAPHBIX HAIIPABJICHUIO PACIpPOCTpaHeHus BOIHLL. B. B Hanpasienuy,
IIPOTHUBOIIOJIOKHOM HAIIPaBJIEHUIO paclpocTpaHeHus. BOJHBL. ['. [Io HampaBieHuro u
NEPIEHANKYJIAPHO HAIIPABIECHUIO PACIIPOCTPAHEHUS BOJIHBI.

J1. B 1100bIX HampaBiieHUX.

7.KakoBa mpuMepHO 4acToTa KOJIeOaHW MasTHHKA AJIUHON 2,5 M?
A2lu.b.1Tu. B.0,5Tu. I'. 0,32 I'u. 1. 3,14 I'nn.

8.T'ups maccoit 200 r mozaBemnieHa Ha NpykuHe xecTkocThio 5 H/Mm. KakoB nepuon
CBOOOJHBIX KoJIeOaHult rpy3a?

A.0,16c.b. 0,8¢c.B. 31¢c.T. 632¢c.JI. 5c. E. 1,26 c.

9.VYnpTpa3ByKkoBOi curHai ¢ yacrotod 60 kI’ Bo3BpaTWIICA MOCJIE OTPaXKEHMsI OT JHA MOPS
Ha rimyoune 150 m gepe3 0,2 c¢. KakoBa uyiMHa ynbTpa3ByKOBOW BOJHBI?

A. 0,0125 m. B. 0,025 m. B. 12,5 M. I'. 15 m JI. 25 m.

10.Kakoro tuma mMexaHW4eckue BOJHBI MOTYT PaclpOCTPaHSATHCS B MOPCKOW BOJIE M 3€MHOM
Kope?

A. B MOpcKo# BOZie M 36MHOM KOpP€ TOJIBKO IIPOJOJIbHBIE BOJHBL. b. B Mopckoitl Boae n
3€MHOM KOpe€ TOJIBKO IOIepeyHble BOJHBL. B. B MOpPCKOM BoJe M 36MHON KOpE€ U NPOAOJIbHBIE
U nonepeyHblie BOIHBL ['. B MOpPCKOIM BOAE TOJIBKO MPOAOIBHBIE, B 36MHOM KOpPE IPOJOJIbHBIE
U NIOIIEPEYHbIE BOIHBI.



. B MOpcKoil Boie MPOI0JIbHBIE U TTONIEPEYHBIE BOJIHBI, B 36MHOW KOpPE TOJIBKO MPOJOJIbHbBIC

BOJIHBI.

KonTpouabHasi padora «MexaHuyecKue KoJ1eOaHus U BOJHbBI. 3BYK»

BAPHUAHT Ne 1

1. Ha pucynke npeactaBieH rpapyK 3aBUCUMOCTH KOOPAWHATHI TEJla, COBEPILAIOIIETO

rapMOHHMYECKUE KosiebaHus, oT BpeMeHu. OnpenenuTe nepuo KoueOaHui.

l Acm

2. YUemy paBeH mepuoj CBOOOJTHBIX KOJIEOaHHWI MPYXKMHHOIO MasTHUKa, '

ecm mMacca rpysa pasta 0,25 kr, a )kecTkocTh npyxuasr 100 H/m? 5
3. Jlogka kauyaeTcsi B MOpE Ha BOJIHAX, KOTOpPbIE PACHPOCTPAHSIOTCS CO

CKOpOCThIO 2 M/c. PaccTosinue Mexay AByMsl OnMpKallIMMu rpeOHsSMU BOJIH
5

6 M. KakoBa yactoTa yaapoB BOJIH O KOPIYC JIOAKH?

4. Kakue mnpeBpalleHUsi SHEPrUM COBEPILAIOTCA TPU JABHKEHUU 10

MaAaTEeMAaTHYCCKOIro MassTHUKa H3 KpaﬁHero IIPpaBOro IOJOXKCHHUA K ITIOJOKCHHUIO paBHOBeCI/IH?

(Cunoii TpeHUs B TOUYKE MOJIBECA U CUJION COMPOTUBIICHUS BO3/lyXa MPeHEOpeUb. )
BAPHUAHT Ne 2

1. Onpenenure 1Mo pUCyHKY aMILTUTYy KoieOaHUH.
2. Mastauk umeet muHy 40 cm. KakoB Oynmer mepuosa KoinebaHU 3TOTO

l Accm

MasiTHUKAa Ha mnoBepxHocTu JIyHbl? (MasTHHUK cuuTaTh MaTEMaTUYECKUM;

YCKOPCHUC CBO6OI[H01"O maJCHusA Ha ITOBCPXHOCTHU .HYHLI CUUTaTb pPaBHbBIM

tc

1,6 mM/c?.)
3. Onpenenute UIMHY 3BYKOBOHM BOJIHBI YEJIOBEUECKOTO T'0OJIOCA BBICOTOH s

toHa 680 I't. (CxopocTs 3Byka cunutaTh paBHOi 340 m/c.)

4. Kak M3MEHSIIOTCSI CKOPOCTh U YCKOPEHHUE IIapuKa IpH KoJjedaTeIbHOM
neuxkeHnn? OTBET 00OCHYIITE.
KonTtpoJubHasi padora «J1eKTPOMATHUTHOE 01

BapuantNel

1. I'me MmoxHO OIHOBPECMCHHO O6H8.py>KI/ITb U 3JICKTPUYICCKUEC U MATHUTHBIC mojs?

2. Kak M0>XHO U3MEHUTL MarHUTHBIE MOIIOCA KaTyliKH C TOKOM?

3. Kakue npeo6pa3oBaHus SJHEPTUU IPOUCXOJIAT B AJEKTPUUECKOM MIUTKE?

4. Ha IMPOBOAHUK C TOKOM, paCHOHO)KCHHLIﬁ B MaroHuTHOM IIOJIC, F

nercrteyet cuia F. Onpenenure HanpaBieHUe JIMHAA HHIYKIUHA -—

MAar"gauMTHOI'O I10JI4.

Y



5. B onHOopoaHOoM MarHuTHOM nose ¢ uaaykuuen 0.1 Tin HaxoguTcs NPOBOAHUK C TOKOM.
JnuHa npoBoaHuka paBHa 1,5 M. OH pacnosiokeH NeprneHANKYISIPHO K JMHUAM MarHUTHOU
uHAYKIMU. Onpenenurte CUily TOKa B IPOBOJAHUKE, €CJIM Ha HEro nelcTByeT cuna 1,5 H.

3 4. UB)

6. ITo rpaduky 3aBHCHMOCTH HANPSKCHHSI HA

KOHIaX IMpOBOJHHUKA OT BpEMCHHU OIIPEACIUTE

aMIUIUTYly, IEPHOJ] U YaCTOTY KosieOaHu 0 t©) >

HAIIps>KCHUA.

7. Pacctosnue ot 3eminu 10 Connua paBHO 150 miuH. kM. CKOJIBKO BpeMEHHU NOTpedyeTcs
CBETY, 4TOOBI IpeoaoeTh ero. CkopocThk cBeTa cuutath paBHoit 300000000 m/c.

8. Ha kaxoli 9acToTe JOIDKEH paboTaTh paaguonepeaaTynK, YTOObI [UTMHA U3ITyYaeMbIX UM
ANIEKTPOMArHUTHBIX BOJIH OblIa paBHA 49 M.

BapuanTNe2

1. Uro OyzeT B TeueHHE HEKOTOPOTO BPEMEHHU TMOKA3bIBATh raJIbBAHOMETP, MOIKIFOUCHHBIN K
MIPOBOJIOYHOM KAaTYIIKE, KOTOPasi TOBOPAYMBACTCS BOKPYT MarHMTa, HAXO/ISIIETOCS BHYTPH
Hee?

2. Kak MO»HO 0c/1abUTh MarHUTHOE M0JI€ KaTYIIKH C TOKOM?

3. Kakue nmpeoOpa3zoBaHusi SHEPTUU MPOUCXOIAT MPU CBEUECHUHU HIEKTPUIECKON JTaMITOUKU?

4. OnpenenuTe HallpaBJI€HNUE CUIIBI,

JIEUCTBYIOLLEH HA IPOBOJIHUK C TOKOM, B

D

MTOMEIEHHBINA B OJIHOPOJAHOE MAarHUTHOE TOJIE.

5. OpHOpOoaHOE MarHUTHOE noJie ¢ uHaykuuen 0,25 T neficTByeT Ha HaXOQAUIUICS B HEM
poBoAHUK ¢ criioit 2 H. Onpenenure JyMHY MPpOBOAHUKA, €CITM CHJIa TOKAa B HEM paBHa S A.

AlL(A)

6. ITo rpaduKy 3aBUCUMOCTH CHITBI 10 -

TOKa B OCBETUTEJIBHBIX IMPOBOJIaX OT BpEMEHU
0 |
v I

OIIPEAEIIUTE AMILIUTYAY, IEPUOA, U YaCTOTY T i i > t(c)




KOJIcOaHMIA. — 0,01 0,03

7. PagnonokallMOHHBIA UMITYJIbC, OTPAXKCHHBIN OT 1enu , Bo3Bparuiics 0, 000008 ¢ mocne
U3ITy4eHUs JJOKaTopoM. UeMy paBHO pacCTOSIHHE OT JIoKaTopa J10 Leau?

8. Pagnoctanuus «EBpomna — miroc» BeAeT nepenayn Ha yacrore 106,2 man. ['. Halinure nouny
W3J1y4aeMOU 3JIEKTPOMArHuTHOM BOJIHBI.

KounrpoabHnas padora «CTpoeHue aToMa U aTOMHOI0 S/IPa)
1 Bapuant

1. KT0 OTKPBLI siBJIeHUE PAAMOAKTUBHOCTH?
A. M. Kropu

b. JIx. Tomcon
B. 3. Pezepdopn

I'. A.bekkepenn

2.CKOJIBKO JIEKTPOHOB COJEPKUTCH B IJIEKTPOHHOH 000/10UKe HelTPaJbHOI0 aroma, y
KOTOPOIO0 SI/IPO COCTOUT U3 6 MpOTOHOB U 8 HEUTPOHOB?

A. 6
b.8
B.2
I.14

3. B kakom npnﬁope cJIea ABHKCHUSA 6I)ICTpOI7[ 3ameeHH0171 YacTHIbI B ra3e aejJacrcs
BUIAMMBIM B PE€3YJbTATC KOHACHCAIIMH NMEPECBIICHHOIO Mapa Ha HoHax?

A. B cueruuke I'eitrepa

b. B CIUHTUIIIAIIMOHHOM CUYETUYHKE

B. B xamepe Bunbcona

I'. B my3bIppKOBOM Kamepe

4. Kakue yacTuubl 0CBO00XKIAIOTCH U3 ATOMHOIO 1/IPa NpU ajab@a-pacnage?

A. DneKkTpoH



b. ITo3utpon
B. Snpo atoma renust
I'. IIpoton

5. UTo 0AMHAKOBO Y aTOMOB Pa3HBIX H30TONOB OTHOI'0 XUMHYECKOI'0 3JIEMEHTA M YTO Yy HUX
pa3jIn4Ho?

A. OnuHaKOBBI 3apsAJIbl 1 MACCHl aTOMHBIX SIEP, PAa3JIMYHbl XUMUYECKHE CBOWCTBA ATOMOB
b. OauHakoBbI 3apsibl sSA€p, Pa3IUdHbl MAacChl sIIEp U XUMUYECKHE CBOMCTBA aTOMOB
B. OnunaxoBsl 3apsabl SA€p U XUMUYECKUE CBOMCTBA aTOMOB, PA3JIM4YHbI MaccChl s1Ep
I'. OarHaKOBBI MacCHl sIEp U XUMUYECKHE CBOMCTBA aTOMOB, PA3JIMUHBI 3aps/bl AEP.

6. B siiepHBIX peakTopax TaKkue BellecTBa, Kak rpaguT Wi BoJAa, HCHOJIb3YIOTCH B
KauecTBe 3aMepanTeieii. UTo oHu J0IKHBI 3aMeJIAThL U 3a4eM?

A. 3aMe,I[J'I$IIOT HeﬁTpOHBI, AJI1 YMCHBIICHUS BEPOATHOCTU OCYHICCTBIICHUS HﬂepHOﬁ pe€aKuuun
JCIICHUA

b. 3aMeI[J'I$IIOT HeﬁTpOHBI, AJIL YBCIIMUCHUA BCPOSATHOCTH OCYIICCTBIICHUSA ﬂﬂepHOﬁ pe€akuuunu
ACJICHUA

B. 3ameqisroT ocyiiecTBICHHE LEMTHOM PeaKIuy JeIeHUs, YTOObI He OBbLIIO B3phIBa

I'. 3aMeIIrOT OCYIIECTBICHUE LEMTHOW PEaKIUK JEJICHUs, YTOOBI Jierde ObUIO YIPAaBIATH pe-
aKTOPOM

7. Y Kakux U3 nepeyucIeHHbIX HUKe YACTHI] €CTh AHTHYACTHIbI?
1. IIpoTon. 2. HeitTpoH. 3. D1eKTpoH.

A. Tompko 1 u 3

b. Tonbko 2

B. Toabko 3

r.1,2u3.

8. C Bblge/IeHHEM MJIHM MOIJIOLIEHHEM JHEPruM NMPOMCXOAST PeaKluM CHHTe3a aTOMHBIX
saep?

A. ToJIBKO € BBIJIETIEHUEM SHEPTUU
b. ToJIBKO ¢ TIOTTIOIEHUEM YHEPTUIA
B. B ogHux peaknusx ¢ BbIAEICHUEM SHEPTUH, B APYTHX € NOTJIOMIEHUEM

I. BI)I)IeJ'IeHI/Ie WA MOITIOMICHUE SHEPTHUU B PCAKIIMU 3aBUCUT OT CKOPOCTH HAaCTUII IMPH
OCYIICCTBIICHUU PCAKIINH.



9. Ilpu B3aUMO/I€IiCTBHH aATOMOB /eiiTepus ¢ IAPOM GEPUILIUS | Be MCIIYCKAETCSl HEATPOH.

Hanumure ypaBHeHHe siIePHO peaKI UM,

10.Borumcsinre nedeKT Mace M JHEPIUI0 CBSI3H sAPa aToMa Kucjaopoaa .0, ecam mp =

1,00728 a.e.m , mn = 1,00866 a.e.m, M, =16,99913 a.e.m.
BAPUAHT 2

1. KTo npeasioxkui siiepHyo MojieJib CTPOeHus aToma?

A. JI. Tomcon

b. D. Pesepdopna

B. A. bekkepenb

I'. 1. YenBuk

2. Yro Takoe y -u3jyuyenue?

A. TOTOK TOJOKUTEIBHBIX HOHOB BOJIOPOJIa

b. mOTOK OBICTPHIX IBYX3apSTHBIX HOHOB TEIIHS

B. moTok GBICTPBIX JEKTPOHOB

. MOTOK KBaHTOB AJIEKTPOMArHUTHOTO M3JTy4YEHHsI BEICOKOHM SHEPTUU

3. B kakom mnpufope npoxo:kAeHHe HOHM3UPYIOIIEH YaCTHUBLI PerucTpupyercs 1o
BO3HUKHOBEHHMIO HMMIIYJbCa JJIEKTPHYECKOI0 TOKa B pe3yJbTaTe BO3HHUKHOBEHHSA
CaMOCTOSITEIbHOI0 pa3psiaa B raze?

A. B CUMHTHJUISIHIUOHHOM CUETYUKE
b. B cueruuke I'eitrepa

B. B nmy3sIppK0BOI1 Kamepe

I'. B kamepe Bunbscona

4.ATOMHOE SIAPO COCTOMT M3 NMPOTOHOB W HEHTPOHOB. MeXay KAKMMHM IapaMH 4acTHI
BHYTPH f1Ipa 1eHCTBYIOT siiePHbIe CUJIbI IPUTSIZKEHUs ?

A. IIporon — nipotoH b. [Ipoton — Helitpon B. Helitpon — HelTpoH
I'. IeficTByIOT BO BCEX Tpex mapax

5. U3 atroMHOro siapa B pe3yJjibTare CaMONPOU3BOJBHOIO NPEBPAILLICHUS BbLIETEJI0 AAPO
aroma requsi. Kakoii 370 BUJ paaMoakTUBHOIO pacnajga?

A. Anbda-pacnian b. bera-pacnan B. 'amma-uznyuenue I'. [IporonHslii pacniazn



6. Kakoii BUJ panoaKTUBHOTIO U3JIyUeHHUs1 Han(oJiee ONaceH MPH 00/ 1y4eHNH Yea0BeKka?
A. bera-uznyuenue b. 'amma-uznyuenue B. Anbda-u3nyuenue

I'. Bce Tpu 0quHaKOBO OMacHBI.

7. UTo Ha3bIBaETCsl KPUTUYECKOI MacCoil B yPAHOBOM SI/IEPHOM peakTope?

A, MakcumanpHasi Macca ypaHa B peakTope, Ipu KOTOpOil OH MOXkeT paboTaTh 63 B3pbiBa

b. MunumanbHasi Macca ypaHa, Ipud KOTOPOH B peakTOpe MOXKET ObITh OCYIIECTBICHA IEMHAas
peakiuus

B. JlononnurenpbHas Macca ypaHa» BHOCHMAsi B PEaKTOP IS €ro 3aIrycka

I. I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHaH Macca BEIIECTBA, BHOCUMOI'O B pCAKTOP IJIs1 €0 OCTAHOBKH B KPUTHUYCCKUX
ClIydasx.

8. C BblaesleHMEM HMJIH NOTJVIOIEHHEM HEPIrud NMPOUCXOAAT peaKluM paculenieHust
aTOMHBIX siiep?

A. B ogHuX peakiusax ¢ BbIACICHUEM SHEPTUH, B APYTUX C MOTJIOMIEHUEM
b. TonbKO C NOIIOLIEHNEM YHEPTHH
B. TonbKko C BBIJIETIEHUEM YHEPTUU

I'. Beigenenue vy MOTJIOIIECHHUE OHCPIrur B pCaKIUH 3aBUCUT OT CKOPOCTH 4YaCTHUI IIPpHU
OCYLICCTBJICHUU PCAKIIUH.

9. Ilpn GomMOapaAMpPOBKE HEHTPOHAMM aTOMA AJIOMHHHSA |, Al MCMycKaeTcs g-9acTuna. B

SIZIPO KAaKOr0 M30TONA NpeBpamaercs siaApo amomuausa? Hannmure ypaBHeHne peakuuu.

10. HaiiguTe neeKT Macc W YHEPruio cBsi3u TpuTHs H ,ecaim mp = 1,00728 a.e.m , mp =
1,00866 a.e.m, M, =3,01605a.e.m.

OTBETHI K KOHTPOJIbHOM PABOTE «CTPOEHHUE ATOMA U ATOMHOTI'OSIJIPA»

Ne Bapmuanrt 1 Bapuanr 2
3aJaHMs
1 r b
2 A r
3 B b
4 B r
5 B A
6 b B



1)

2)

4)
5)

D
2)
3)
4)

5)

7 r b

8 B A

9 2H+Be—'n+''B 1237Al+01n—>24He+1214Na

10 Am =0,13705 a.e.m.=0,2276*10727 kr Am = 0,00855 a.e.m.=0,0142*102" xr
AEo=2,0481*10""! JTx AEo=0,1278*10"!! JTx

HToroBasi kKoHTpPOJILHAsSI padoTa
1 BapuanT

ABTOMOOMIBL Tporaercsi ¢ mecta u 3a 10 ¢ pasronsiercs n0 ckopoctu 72 kM/4. C Kakum
YCKOPEHUEM JIBUTAJICSI aBTOMOOUIIb M KaKOM IMyTh OH MPOIIeN Mpu 3ToM?
Kakoe yckopenue Oyzaer coo0mmars KaMHIO Maccoi 3 kr cuina 60 H?
Onpenenure MOJHYI0 MEXaHUYECKYIO SHEpruto Tesia maccoit 500 r, IBUKYIIErocs Ha BHICOTE
10 M co ckopocTthio 20 m/c.
Brruncnute nepuoj 1 4acToTy KoseOaHUM MasiTHUKA ATUHOU 9.8 M.
Nmeercs nBa npenMera OJUHAKOBOW MAacChl U OJIMHAKOBOM TEMIIEPATYPBI: OJIMH U3 MEIH ,
npyroi u3 amomunHus. Kakoi u3 HHX Harpeercs A0 0Oosee BBICOKOW TeMIepaTyphl IMpH
nepejaye MM OJMHAKOBOI'O KOJIMYECTBA TEIUIOTHI? YnenbHas TeroeMkocTb Meaun 400
Jx/(xr °C), amomunus — 920 Jx/(xr °C).

2 BapHaHT.

ABTOMOOWJIb JABHIKETCS TIO BBIMYKIOMY MOCTY , UMEIOLIEMY paauyc KpuBU3HBI 10 M.
Cxkopoctb aBToMOOMIs 36 kM/4.Yemy paBHO ero yckopenue ? Kyma oHo HanpaBieHo?

Ha Bricote 4 M Bucut s16:10k0 Maccoit 50 r. UeMy paBHa cuiia TSKECTH, JEHCTBYIOMIAs Ha
Hero? C Kakol CKOPOCTBIO yAAPUTCS 3TO S0JIOKO O 3eMJTI0, €CIIU COPBETCS C BETKU?

Uemy paBHA CKOPOCTH MOPOXOBOM PaKEThl Maccol 2 KI IMOCJE BbLJIETa M3 HEE MPOAYKTOB
cropanus maccoi 0,2 kr co ckopocThio 500 m/c?

Kakoe kon1uecTBO TEII0Thl HEOOX0AUMO ISl HAarpeBaHMsI CTaIbHON JETaal Maccoil 2 K Ha
20 °C ? Y nenbHas TeroeMKocTh ctanu paBHa 500 Jx/(xr °C).

HazoBuTe nBa crioco6a n3mMeHeHus BHYTPEHHEH YHEPTUU Tesa



